证券代码: 300143 证券简称: 星河生物 公告编号: 2016-012

广东星河生物科技股份有限公司 关于公司股票存在被暂停上市风险的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

《创业板股票上市规则》13.1.2条规定,上市公司连续两年亏损的,在披露其后首个半年度报告时须发布公司股票可能被暂停上市的风险提示公告,之后每五个交易日发布一次,直至暂停上市风险消除或者深圳证券交易所作出公司股票暂停上市的决定。根据上述要求,现公告如下:

一、可能被暂停上市的原因

广东星河生物科技股份有限公司(以下简称"公司")2013年度和2014年度连续两年亏损,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则(2014年修订)》第13.1.1 条第(一)项规定: "上市公司出现最近三年连续亏损(以最近三年的年度财务会计报告披露的当年经审计净利润为依据)的情形,深圳证券交易所可以决定暂停其股票上市。"若公司2015年度继续亏损,公司股票"星河生物"(证券代码: 300143)将可能自公司2015年年度报告披露后被暂停上市。

二、公司股票停牌安排及暂停上市的相关规定

若公司2015年度审计报告最终确定为亏损,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》13.1.4条规定,公司股票将于公司披露2015年年度报告之日起停牌,深圳证券交易所在停牌后15个交易日内作出是否暂停公司股票上市的决定。

三、公司采取的措施

1、优化现有业务结构:公司董事会和管理层在年初主动对现有食用菌的生产能力布局进行了调整,结束了清溪分公司、清溪第二分公司及塘厦基地三个未能达到规模效益的生产基地的生产业务,使公司得以集中优势资源,全力抓好最具成本和

市场优势的广东韶关和四川西充两个生产基地的经营管理,同时通过改进技术、完善工艺、调整配方,进一步提高产品品质及生物转化率。上述措施已见成效,2016年1月20日,公司发布了《2015年度业绩预告》,预计可实现扭亏为盈,根据财务部的初步测算,公司2015年预计盈利1000万元—1500万元(具体数据以审计机构出具的审计报告为准)。公司定于2016年3月16日披露2015年年度报告。

- 2、积极实施产业转型:公司董事会与管理团队在做好食用菌生产经营管理的基础上,充分运用上市公司资本运作的优势资源,积极实施多产业并行发展的转型思路。目前正在进行向医疗健康领域的产业转型,2015年12月17日,公司收到中国证券监督管理委员会对公司发行股份购买资产并募集配套资金暨重大资产重组事项的书面批复文件(证监许可[2015]2915号),本次重组正式进入实施阶段。2015年12月29日,标的资产的过户手续办理完成。2016年1月4日,公司发行股份购买资产的新增股份在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司完成登记,上述新增股份已于2016年1月15日在深圳证券交易所办理完成上市手续(锁定期三年)。
- 3、有效盘活存量资产:通过出售处置、引入合作等方式对关停或闲置的食用菌生产资产进行转让或出售,从而盘活闲置资产,减轻财务压力和资产包袱。2015年10月,公司已将子公司新乡市星河生物科技有限公司股权出售给天水众兴菌业科技股份有限公司。

四、其他事项

公司2015年度经营业绩的具体数据将在2015年年度报告中详细披露。公司指定信息披露媒体为《证券日报》、《证券时报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广东星河生物科技股份有限公司 董事会

二〇一六年二月二日